ol
o8

e,

=g
.

his

o

T

o] Wele

A
=

1 H

R

o

71e] Sz




2. e IadddtAddger 4 A7

O BAE BOD 9] 347+ /BOD oJt}.

@ %417} /DOE °| 3t &= 5.0ptDE
ojtt,
OAC 2} DO = ¢ 0 o] dol}.

90 ° W2 gL OF |t
® 90 9 152 BE o},

S5 \
® O : A& BOD 9 $417F2 BOD ©|t}.
@ O : 47} DOE ol T3t 3= 5.0ptDE o]t
@ x:ACE Y02 #olxv DO + ¥ 0 9] do] optt,
@O : €90 9 ¥AE2 OE, OD, OB °Jth
®0: €90 9 252 BE °|t




3.

O 22 ol e ™ & AL ==

® OA ¢} OB ] Zol: 2},
@ 5.0ptBC o 2472 /BOC o],

® OC ©] Zo|7} 3em o] DB ¢ o=
6 cm ©Jt}.
@)= A0D ©] B A0 ot

® DB = 71 2 &olt.

~&B

@ O: OA ¢} OB 9] Zol= Zrt,
(REx] 5o 2 7t}

@ O : 5.0ptBC ¢ 47+ /BO

® O:0C 9 Zo]7l 3cm ©]H B—J
S} vtz 59 Ato]o]B %‘:})

@ x : FA& AOD o] d-2 AD ot}

@Oiﬁ%ﬂ%}{]?ﬂoh—/}.
(AFo2 oA 71 71 doltt)




4.

ohe age] 94 0ol4 Qo 744 11 @

kel
—

?

@
Q ©
©
®
®
e @o o0e oe 066
Jo]7} 7} -%%ﬂ%@o%ﬂw%@%giﬂ%ﬂq]




i}

o
Bl
ol




3 cm3 cm
12cn’1 cm
X

@ 90cm : xcm = 180° : 90°

Lox=45

@ 3cm : 3cm = x°: 30°
Sox=30

® % e wnAzoz P
SLox=45

@ 12cm : 8cm = 60° : x°

Sox =40

®3cm:2cm = x°:30°
S.ox=45




oh& ™o ¥ 0 o4l AB//OC °] 1,
5.0ptCD = 10cm ¥ @, 5.0ptAB ©] Zo]&
Tatofat,

=1 cm

| 2
[> HED 25em

~&B

AB//OC °|2& /BAO = 40° (592
AO=BO o2&
/ABO = /BAO = 40°
£AOB = 180° - (40° x 2) = 100°
40° : 100° = 10 : 5.0ptAB
/N
.. 5.0ptAB = 25cm




oe 2Ee @0 A OC//B o]
50ptAC—3cm i, 50ptBD—4 ZolE
Shodzt,

= cm

| 2
[> HED 12em

LAOC £} /DBO & &9zt = 2t
/BDO = /DBO = 30°,
/DOB = 180° — (30° + 30°) = 120°,
VY N
(AOC : /BOD = 5.0ptAC : 5.0ptBD
N\
30°:120° = 3 : 5.0ptBD
N\
. 5.0ptBD = 12(cm)




S JAOB £ 3 ¥ 27} A At & o 274

[e] o
oro Ao I 1=WY

B
(@) 4713 A0B 9 Hol: 3z Z71at,
@ 5.0ptAB = 3H] Z7}g}
G)0OA = 30 Z7Herct.
@ OA = OB o},
® HA 9] Yol arj=olch.
@ x : BAB] yolot FA 2] 2717} ]t
@O : 39 oot FHze] 271k Hleait
® x : OA & WotA gt
@ O : /AOB & HIMA AL HIX|E29] Zol|= H35l2] =
® O : AA 9] Wolt WA gh=ch




10.

the 389 Y 0 9 tiste] TS ot dEre 2 xR A
Z1Le9

(1) 5. OptAC = ob. OptBC

(2) 5.0ptDE = 05.0ptDF

flo

(1) ZAOC = 2/A0B = 2/BOC O|BZ 50ptAC =
VY VN
25.0ptAB = 25.0ptBC

1 1
(2) /DOE = =/DOF°| B2 5.0ptDE = 55.opt]5Tr




11.

Al

e F 274 %L A

Mo
o

I1=2H?

VN N
D 5.0ptAC = 5.0ptDB
® (AOC = /DOB

® FAE COB ¢ #A41E AOD 9] Hol=
2k,
N\ N
@ 5.0ptCD = 5.0ptAB

@)0A = 99 AZo,

~&B

VR N\
@ O : 5.0ptAC = 5.0ptDB
@ O : tAOC = /DOB
® O: FAE COB et HAE AOD 9] Hol+= &, (
717t ez Zth)

IR N

@ O : 5.0ptCD = 5.0ptAB
® x : OA & ¥tz 5oltt,




VN /N VY
12. o8 1389 4 0O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =3 :4:5 7}
HEE2 H A B,CE S0, LAOB o] 27|15 H51H?

A

@3 @4 @6 @ ®120°

3
/AOB = 360° x - = 90°
12




/N VR /N
13. o2 183} Z0] 5.0ptAB = a, 5.0ptBC = 2a, 5.0ptAC = 3a & ™,
(BOC ¢] 27]& 5tofe)

>
>

0
o

120°

B ‘

/N VN VY
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptAC =a:2a:3a=1:2:3 °|1
FAES] 29] dole FAHZY] A7]0f AHl#stEg /BOC =

2
360° x 6= 120° o]t




14.

oh2 24 @ AB 9] Zo|7t 9 0 9] 5z E9]
Zo)9} & uf, L/AOB o] 27]|& Fatola}.

L
o

A

AB = OA = OB ©]|2& AABO = A4zt o]t}
- /AOB = 60°




15.

ohS % 3 QoA &
T S A, el e S
@j—o’]gol ©;_47]
0] Z1o]

© FAEL Hol

L

L

v vvyYy
X
i
@

02
L
@)

=z
=

© @9 Aol

rr

7}

o] 3719 AulotA] k=t




O o 2719

1) grect.

S

12 grect.

SIEMEIELIL S

T

N
<A

Nfo

@ 9 ol

1 o,

S

Ty
T -
monl e B
T e
X W w
Lo ey
o 0 W = o
NN T e
of o] R R ~—
B T
o o NN BT
Urﬂn_rﬂﬂ:,_ﬂ_;
T T O o <@
NN NRT N
MnuuAnMu,_t




17. §2]59] Zo]7t 5em Q1 WOl E8|9] Zole} Holg 2472t A &AL
L9
@mﬂcm, 25mcm? @ 10mcm, 24mcm?
@ 1lrem, 25mcm? @ 11am, 24mcm?

® 127cm, 25mcm?

) = 2nr = 22 x 5 = 107(cm)
o)) = ar? = 7 x 52 = 257m(cm?)




18. W59 Lol7t Tem 91 o] Selo] Lot Ul HolE Fstelet,
>
>
> HE ! l4rem
>

od . 4971'C1112

(FoEH JZ0]) = 27 x 7 = 14n(cm)
(HeHol) = x 7% = 497( cm?)




19. ©he I 2L Ed nokol A AU FEY Holk? (RHL
uhglolct.)

@ (24 + 87)m? @(24 + 127m)m? ® (24 + 16m)m?
@ (24 + 20m)m? ® (24 + 24m)m?

oMo mokom A AZker 4

011;]_
AR o
A& A9H (7 x4%2 -1 x22) + (6 X 2) x2 = 127 + 24 m? O[T},




20.

ohe 193 2ol 9 maFe] A4gto] e,
o] Aol A 10 4 BET} 8 4 HEo .

ol g Fofolat, e
lcm

n
Q
=

[\~]

R 10 7 Fio] Holo} A4 Ao & 10 7, 9 A Fiol
5018 W § ARRe Yol g Hat ol
2X2xm+ (4x4dx7-3%x3x7) = 1lx (cm?)




21.

2] "k Eo] 4800km ¢ et 7S o
o, 2o ArofA At BHL wat &2 \

o] 2|te] BEZ27tx] 71= 71 A & Ay E
T-otoi et

':I:!'- 3 km

[ 2
> A 24007 km

1
533 A= Ato]o] Zh2 90° O] B2 4800 X 2 X 7 X 1

24007 (km)




@ @12 1 @1r O ur

3 ZA7ko] A7)
EO 710 — %O :E (—6_D"'I

(29] do]) = (29 E2l) x 360°
2ﬂ><6><129— =4

360 °




23. ohs J9F Z2 EoA Hlg M BEo] YWol=? (&, &
st}
--4cm-
I_ \
\
\
\
4cm
Il
1
/
@ 16 - 2n (@)16—471 ® 207 - 16

@ 407 - 16 ® 12+ 2n

ARG Wolold RABe| ol g M P,

S:(4><4)—(7r><42><;1) =16 —4r




A D
/
1
1
1
4cm
\
\
\
\
B>~ 4em---C

@ (87— 8)cm? (@)(87r - 16)cm? ® (167 - 8)cm?

@ (16r—16)cm? & (327 - 8)cm?

B ~

BAE ABC oA &Rzt




-

~~-4cm-

@® (16 — 4m)cm? @ (16 - 8m)cm? ® (32 - 4m)cm?

@ (32 -167)cm? @(32 — 8m)cm?

1 1
(@2] Hol)= 4><7r><42—§><4><4—47r 8

2H
(03 A B8] Yol
4 -

2x (@2 Hol)= 16 — 2(4n - 8) = 16 — 87 + 16




o|7F 15cm Q1 BEAE2Q] Yo|=

® 30mcm?

9

S = 5rloﬂﬂi

1
§ = 5 x15x8 = 60(cmn?)




27.

1 1
S:§rl:§><15><6=45(cm2)




